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Tavaly májusban a Facebook 400 millió amerikai 
dollárért megvette a Giphy-t. A startup négy év 
alatt az egyik legbefolyásosabb közösségi média-
céggé vált, nekik köszönhetően az animált képek 
a Facebook és a Slack rendszerében is használha-
tók. A Competition and Markets Authority (CMA), 
azaz a brit fogyasztóvédelmi hivatal augusztusban 
közölte, hogy vizsgálatot indított az ügyben, mert 
attól tartott, hogy az üzlet károsan hatna az inter-
netes hirdetési piacra.

Most a CMA jelezte, hogy a Meta nem tarthatja 
meg a Giphy-t és köteles eladni azt. Az indoklás 
alapján ugyanis csak így biztosítható, hogy a közös-
ségi platformok több millió felhasználója védett 
legyen a jövőben, valamint garantálva legyen az 
internetes reklámok területén a verseny és az inno-

vációk. A hivatal egyébként folyamatosan és követ-
kezetesen Facebooknak nevezte az azóta nevet 
váltott céget.

A CMA azért bírálta a társaságot, hogy meg-
nehezítette vagy akár teljesen meg is akadályozta 
a Giphy funkcióihoz való hozzáférést. Ezzel párhu-
zamosan a Facebook, az Instagram és a WhatsApp 
több tagot szerezhetett. A hivatal attól tart, hogy 
a Meta olyan szinten megváltoztathatja a platform 
felhasználási feltételeit, hogy annak köszönhetően 
az olyan alkalmazások, mint a Snapchat, a TikTok és 
a Twitter a jövőben több felhasználói adatot adhat-
nak át azért, hogy alkalmazhassák a Giphy-t.

A CMA október végén 50,5 millió font büntetést 
szabott ki a Metára, mert az megtagadta a Giphy 
felvásárlásával kapcsolatos információk átadását. 
A hivatal így akarta leállítani a két vállalat “integ-
rációs folyamatát”. A Meta szóvivője bírálta a dön-
tést, azt tisztességtelennek és méltánytalannak 
nevezte, s közölte, hogy ezért mindenképpen fel-
lebbezni fognak a határozat ellen.

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.sg.hu

Ez az első eset, hogy a Facebook felvásárlását megakadályozta egy illetékes versenyhatóság. A cég perel.

El kell adnia a Metának a Giphy-t

Az Európai Unió a szoftverek és a szolgáltatások 
területén erősíti a felhasználók lehetőségeit. Az új 
szabályok egyaránt vonatkoznak a zeneszámokra, 
a filmekre, az alkalmazásokra, a játékokra és a szá-
mítógépes programokra − függetlenül attól, hogy 
azok milyen formában vagy adathordozón (CD, 
DVD, letöltés, streaming, közösségi média stb.) 
érhetők el. Amennyiben egy digitális tartalom vagy 
szolgáltatás hibás, akkor először a hiba kijavítása 

A tartalmak vagy a szolgáltatások esetében is vannak felhasználói jogok.

Németországban már él a digitális frissítési 
kötelezettség

https://giphy.com/
https://www.gov.uk/government/news/cma-directs-facebook-to-sell-giphy
https://sg.hu/cikkek/it-tech/147937/el-kell-adnia-a-metanak-a-giphy-t
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